

Oponentní posudek na diplomovou práci

Název práce: Hodnocení efektivity strategického plánu sociální integrace na území města Jáchymov

Autorka: Lucie Bílková

Oponent: ing. Petr Víšek

Práce se zabývá mimořádně aktuálním tématem - řešením problematiky sociálního vyloučení, a to v konkrétním prostředí města. Práce vychází z předchozích aktivit autorky, z důsledné analýzy reálií a z provedeného výzkumu. Práce je dobře strukturována a přehlednosti přispívá i manažerský přehled o obsahu kapitol na straně 9.

Autorka pracuje se zcela aktuálními a relevantními informačními a literárními zdroji. Už to naznačuje její kompetenci zabývat se danou tematikou. Oponent vždy podléhá riziku, že bude vyjadřovat své názory k textu, zdůrazňovat některá sdělení ale smyslem posudku je hodnotit práci jako celek a hodnotit práci, která byla vykonána. V tomto smyslu hodnotím práci velmi vysoko, jako práci ucelenou, vyváženou a přínosnou.

Autorka prokazuje schopnost objektivního, angažovaného, ale nezaujatého pohledu, její tvrzení jsou výstižná, často je dokládá. Umožňuje jí to předložit hodnocení a návrhy na vysoké úrovni, se zjevnou podrobnou znalostí věci.

Postupuje angažovaně, je realisticky kritická, ale bez ztráty naděje na další možný úspěšnější vývoj. Její analýza a doporučení skutečně představují prakticky použitelný metodický návrh jak v této oblasti postupovat (popř. nepostupovat). Obdobná situace jako v Jáchymově je totiž s velkou pravděpodobností poměrně běžnou.

Práce je napsána výborným jazykem, s přesnými formulacemi, autorka dokládá schopnost samostatné odborné práce na vysoké úrovni. Velmi dobře pracuje s literaturou, a to včetně formálních odkazů pokud jde o el. dostupné zdroje.

Na straně 30. je při informaci o aktivitách výzkumu neústrojně použito množné číslo. Chápu to tak, že se podílela na výzkumu. Dále bych osobně uvítal alespoň malou informaci kvantifikující „velikost“ problému sociálně vyloučených obyvatel.

Práci považuji nejen za závěrečný akt studia, ale za významný odborný přínos pro danou problematiku a navrhuji hodnocení „výborně“.

Ing. Petr Víšek

V Praze 24. srpna 2015